

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник директора Департаменту освіти і науки, молоді та спорту –
начальник управління молоді та спорту



М. Гутцайт
2018 року

ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ

про виконання договору та обсяг використаних бюджетних коштів громадської організації «Дитяче громадське об'єднання «Вершина» на реалізацію проекту «Морські скаути України»

Створення умов для інтелектуального, морального, здорового розвитку молоді, реалізації її освітнього та творчого потенціалу

Проект реалізовано відповідно до наказу Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 16 квітня 2018 року № 338 «Про надання фінансової підтримки громадській організації «Дитяче громадське об'єднання «Вершина» на реалізацію проекту «Морські скаути України»

1. Запланована мета проекту:

Залучення дітей до занять фізичною культурою, спортом, туризмом. Сприяння розвитку скаутського руху. Формування у дітей здорового активного способу життя. Дитяча громадська організація «Вершина» є продовжувачем кращих традицій роботи з дітьми. Свою діяльність організація збагачує досягненнями світового скаутського руху. Проблемою держави є турбота про підростаюче покоління. Повноцінна та активна участь дітей у дитячому громадському русі необхідна, в першу чергу, для перетворення дітей у свідомих юних громадян. Поточна діяльність ДГО відволікає дітей від негативного впливу «вулиці», ставить заслін зростанню негативних явищ дитячого середовища (куріння, вживання алкоголю, наркоманія, проституція, злочинність, жебракування тощо). ДГО пропонують дітям здоровий спосіб життя, залучення до занять фізичною культурою, спортом, туризмом, цікавими розвиваючими проектами. Неоціненна роль дитячих громадських організацій у національно-патріотичному вихованні дітей. Особливо це проявилось в час реальної війни, т.з. АТО. Дитячі громадські організації – це єдині в Україні інституції, де діти мають рівні з дорослими права. Лише в дитячому громадському русі діти можуть реалізувати своє конституційне право на участь у громадському житті та зростати свідомими молодими громадянами.

2. Основні заходи реалізації проекту:

№ з/п	Заходи (завдання) проекту (форма їх організації)	Місце реалізації	Строки реалізації
1	2	3	4

1	Прибуття дітей до місця початку походу. Інструктаж з техніки безпеки, розміщення учасників, огляд району базування, користування рятувальними жилетами. Вечір пісні біля вогнища. Бесіда на тему прав дітей.	м. Київ, річка Дніпро, острів Муромець	30 травня 2018 року
2	Лінійка, підйом державного прапора. Навчання основам водного туризму та вітрильного спорту (яхти). Бесіди на історичну тематику: боротьба за незалежність України, спадковість поколінь.	м. Київ, річка Дніпро, острів Муромець	31 травня 2018 року
3.	Продовження навчання техніці водного туризму (байдарки, каяки) та вітрильного спорту (яхти). Навчання встановлювати намет, упаковувати рюкзак. Навчання слеклайну. Бесіда на екологічну тему, практичні роботи із підтримання чистоти на острові. Розваги: троллей, пляжний футбол, шахи, шашки, слеклайн. Підготовка до виходу.	м. Київ, річка Дніпро острів Муромець	01 червня 2018 року
4.	Ранній підйом, фіззарядка. Зняття бівуака. Водний перехід до наступного острова. Прибуття до нового бівуака, облаштування туристичного табору. Бесіда на тему прав дитини, ознайомлення з Конституцією, Законами України «Про охорону дитинства».	м. Київ, річка Дніпро, острів Труханів	02 червня 2018 року
5.	Навчання з туризму. Майстер-клас з приготування їжі на вогнищі. Бесіда на патріотичну тему: історія участі українських спортсменів у водних видах спорту на Олімпійських іграх, найвищі досягнення. Практичні заняття з техніки спортивного орієнтування.	м. Київ, річка Дніпро, острів Труханів	03 червня 2018 року
6.	Ранній підйом, фіззарядка. Зняття бівуака. Водний перехід. Прибуття до наступного місця бівуака, облаштування туристичного табору. Навчання морським вузлам, організація страхівки за допомогою	м. Київ, річка Дніпро, острів Долобецький	04 червня 2018 року

	вірвовок. Навчання плаванню. Надання допомоги потерпілому. Серфінг.		
7.	Ранній підйом, фіззарядка. Зняття бівуака. Водний перехід. Прибуття до наступного місця бівуака, облаштування туристичного табору. Навчання морським вузлам, організація страховки за допомогою вірвовок. Навчання плаванню. Навчання іграм мафія, третій-лишній, слон. Майстер-класи з економіки, квілінгу. Заліковий майстер-клас приготування їжі в умовах таборування. Вечірні гутірки на тему участі дітей у розбудові незалежної України.	м. Київ, річка Дніпро, острів Долобецький	05 червня 2018 року
8.	Ранній підйом, фіззарядка. Зняття бівуака. Водний перехід. Прибуття до наступного місця бівуака, облаштування туристичного табору. Навчання морським вузлам, організація страховки за допомогою вірвовок. Колективне приготування козацького кулішу. Ігротека, вивчення правил дорожнього руху, вікторина на тему дорожніх знаків. Свято на воді - День Нептуна. Дискотека. Святкова вечеря.	м. Київ, річка Дніпро, острів Ольжин	06 червня 2018 року
9.	День відпочинку в туристичному таборі. Ремонт байдарок, каяків, парусів. Бесіда з прав дитини: Закон України Про дитячі та молодіжні громадські організації, Конвенція ООН з прав дитини; розповіді про українські дитячі громадські організації. Формування Дитячої громадської ради. Здача заліку з плавання та надання першої долікарняної допомогу потопаючому. Вечір народної української пісні біля вогнища. Прибирання території навкожного табору. Утилізація сміття.	м. Київ, річка Дніпро, острів Ольжин	07 червня 2018 року
10.	Нагородження учасників табору сувенірами, дипломами за участь в	м. Київ, річка Дніпро, острів	08 червня 2018 року

	водному поході, нашивками за скаутські вміння. Театралізована здача фізнормативів: демонстрація зростання фізичної підготовки дітей. Вечірнє скаутське вогнище. Концертна програма.	Ольжин	
11.	Щоденно учасники заходу забезпечуються триразовим харчуванням, денним годинним відпочинком, необхідними санітарно – гігієнічними умовами проживання (теплий душ, прання, туалет). Заняття з плавання – щоденно.	м. Київ, річка Дніпро, острів Муромець, Долобецький, Ольжин	30 травня – 08 червня 2018 року

3. Учасники проекту

№ з/п	Назва проекту (етапу)	Відповідальний виконавець на кожному проекті (етапі)	Категорії учасників	Кількість учасників проекту, які беруть безпосередню участь у проекті, і видатки, на утримання (або часткове утримання) яких фінансуються за рахунок коштів міського бюджету	Кількість учасників, охоплених проектом
1	2	3	4	5	6
1	підготовчий	Голова правління Кузишина І.	Діти м. Києва	-	Проінформовано понад 2000 осіб
2	безпосередній	Голова правління Кузишина І.	Діти м. Києва	35 безпосередніх учасників 52 500,00	35 безпосередніх учасників

4. Особи, запрошені до участі у реалізації проекту (якщо вони не входили до складу учасників проекту)

№ з/п	Назва проекту (етапу)	Категорії запрошених	Кількість запрошених
1	2	3	4
-	-	-	-

5. Залучені фахівці

№ з/п	Назва проекту (етапу)	Фах, спеціалізація залучених спеціалістів	Кількість залучених спеціалістів
-------	-----------------------	---	----------------------------------

1	2	3	4
-	-	-	-

6. Організації, які виступили партнерами під час реалізації проекту (здійснення заходу):

7. Виконання показників та умов договору (додаткові матеріали додаються)

№ з/п	Опис та перелік завдань проекту	Результативні показники проекту (кількісні та якісні)	Причини невиконання умов договору в повному обсязі або частково (у разі потреби)	Оцінка рівня заінтересованості та задоволеності потреб цільової аудиторії, на яку спрямовувався проект
1	2	3	4	5
	Реалізація проекту «Морські скаути України»	Завдання проекту виконано у повному обсязі відповідно до запланованих результативних показників. Охоплено 35 безпосередніх учасників понад 200 осіб охоплені інформаційною кампанією	-	Фактична кількість учасників відповідала запланованій. При підготовці та здійсненні заходу були враховані та виконані всі пропозиції та задоволені потреби заінтересованої цільової аудиторії.

8. Обсяг використаних бюджетних коштів на реалізацію проекту

№ з/п	Сума виділених бюджетних коштів (грн.)	Фактично використані бюджетні кошти (грн.)	Сума залучених коштів громадською організацією (грн.)
1	2	3	4
	52 500,00	52 500,00	21 000,00

9. Інформаційна підтримка проекту (обов'язково додаються ксерокопії публікацій, примірники інформаційних матеріалів)

№ з/п	Назва ЗМІ/теле-, радіоканалу	Рівень розповсюдження (всеукраїнський, обласний, місцевий,	Назва публікації (програми)	Дата публікації (ефіру)
-------	------------------------------	--	-----------------------------	-------------------------

		районний, видання об'єднань громадян (недержавних організацій, політичних партій)		
1	2	3	4	5
	Соціальна мережа «Фейсбук»	всеукраїнський	Проект «Морські скаути України»	З 30 травня – 08 червня 2018 року

10. Видання та розповсюдження інформаційно-методичних матеріалів

№ з/п	Види інформаційно-методичних матеріалів	Назви інформаційно-методичних матеріалів	Спрямованість	Кількість	Місце розповсюдження та категорії населення, які їх отримали
1	2	3	4	5	6
	-	-	-	-	-

11. План використання організацією результатів реалізації проекту: заплановано проведення аналогічних заходів протягом навчального року на базі вищих начальних закладів м. Києва.

12. Показники, що характеризують реалізацію проекту

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Значення
1	Продукту	Кількість осіб	35 безпосередніх учасників фестивалю, понад 200 осіб охоплені інформаційною кампанією
2	Якості	Рівень заінтересованості та задоволеності потреб цільової аудиторії	100%

13. Перелік додаткових матеріалів:

- список учасників проекту.

Голова правління громадської організації
«Дитяче громадське об'єднання
«Вершина»

М.П.



(підпис)

І.Р. Кузишина
(ініціали, прізвище)